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Ata da 30ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 03 de junho de 2025. 

Aos três dias do mês de junho do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede 

da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador José Victor 

Coutinho da Costa – Vice Presidente, Presidente em exercício na ausência 

do titular, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José 

Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos 

Santos (Mislene de André), Jackson de Souza Almeida (Jackson de 

Souza), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), Marcio Soares 

de Souza (Marcio Soares), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista) 

e Pedro Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu). Deixando de 

comparecer os Vereadores Jean Pierre Borges de Souza e Fernando de 

Souza Santos cujas ausências foram justificadas através de Ofícios. 

Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 

em exercício declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora 

Mislene dos Santos fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário as Atas das Sessões Ordinárias realizadas 

nos dias 27 e 29 de maio do corrente ano, sendo as mesmas aprovadas por 

unânimidade. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: Ofício GVPJP Nº 

132/2025 de 03/06/2025 do Gabinete do Vereador Professor Jean Pierre, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVFM Nº 

38/2025 de 03/06/2025 do Gabinete do Vereador Fernando Mistura, 

comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública 

com Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 048/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, dispõe sobre a inclusão da disciplina de educação 

financeira e empreendedorismo na grade curricular da educação 

fundamental nas escolas da rede pública municipal de ensino e dá outras 

providências. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e 

Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 115/2025, 

Mensagem nº 013 do Chefe do Poder Executivo, dispõe sobre a alteração 
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da Lei nº 1.894/2006, que fixa parâmetros para o cálculo do adicional de 

produtividade e dá outras providências. Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Obras e Serviços Públicos – Segurança 

Pública e Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 133/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, institui as áreas de espera segura para 

motociclistas nos semáforos do Município e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 142/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, dispõe sobre a 

criação do Fundo Municipal da Cultura no âmbito deste Município. Projeto 

de Lei nº 143/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, assegura a todas 

as crianças nascidas no Município de São Pedro da Aldeia o direito ao teste 

do pezinho na sua modalidade ampliada no âmbito deste Município. 

Projeto de Lei nº 153/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, 

institui o Programa Municipal de inclusão produtiva e social para pessoas 

egressas de situação de rua, mediante parcerias com o setor privado, 

incentivos fiscais e o selo empresa socialmente responsável. Requerimento 

nº 070/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, concede Moção de 

Aplausos ao Sr. Vlademir Gonçalves dos Santos. Indicação nº 836/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, indica ao Sr. Prefeito Municipal, 

drenagem, pavimentação com inclusão de calçadas da Rua Comandante 

Resende no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 859/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, indica ao Sr. Prefeito Municipal 

drenagem, pavimentação com inclusão de calçadas da Rua Saturnino 

Coutinho no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 865/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, indica ao Sr. Prefeito Municipal, 

drenagem, pavimentação com inclusão de calçadas da Rua Paulo Baco José 

no Bairro Balneário das Conchas. Indicação nº 971/2025 de autoria do 

Vereador Vitinho de Zé Maia, indica ao Sr. Prefeito Municipal mutirão de 

limpeza na Rua José Rufino no Bairro São João. Indicação nº 1.295/2025 

de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal 

a instalação de uma lombada na Estrada do Alecrim em frente ao Bar do 

Chico no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 1.337/2025 de autoria do 

Vereador Jackson de Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal a instalação 

de aparelhos de ar condicionado em todas as UBS relacionadas no corpo da 

matéria. Indicação nº 1.357/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, indica ao Sr. Prefeito Municipal mutirão de limpeza na Rua 

Condeixa no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 1.388/2025 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica a instalação de um abrigo de ônibus em 

frente a Rua Gomes de Castro no Bairro Sergeira. Indicação nº 1.421/2025 

de autoria do Vereador Jackson Souza, indica ao Sr. Prefeito Municipal a 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 

 

3 

 

 

inclusão da Rua Jerônimo Cardeal Pereira na rota da coleta de lixo no 

Bairro Porto do Carro. Indicação nº 1.528/2025 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, indica ao Sr. Prefeito Municipal serviços de saneamento e 

drenagem na Rua Antônio Ferreira Maciel no Bairro Balneário das 

Conchas. Indicação nº 1.536/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a implantação do ensino fundamental II na 

Escola Municipal Quilombola Dona Rosa da Silveira no Bairro Botafogo. 

Indicação nº 1.556/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao 

Sr. Prefeito Municipal a realização de Campanha Municipal de 

conscientização, incentivo à doação de sangue e iluminação de prédios 

públicos e pontos turísticos durante o “Junho Vermelho”, em alusão ao Dia 

Mundial do Doador de Sangue. Indicação nº 1.558/2025 de autoria do 

Vereador Paulo Santana, indica ao Presidente da Câmara, a realização de 

evento comemorativo na semana do dia 14 de junho – Dia Mundial do 

Doador de Sangue, envolvendo campanha de doação voluntária, mutirão de 

cadastro de doadores de medula óssea, bem como a iluminação do prédio 

da Câmara e decoração temática de conscientização. Indicação nº 

1.576/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal serviço de pavimentação da Rua Rio de Janeiro localizada no 

Loteamento Village Burity até a UPA Pediátrica. Indicação nº 1.591/2025 

de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. Prefeito Municipal que 

transforme o ponto de informações turísticas em ponto de apoio para atletas 

amadores no âmbito deste Município. Indicação nº 1.594/2025 de autoria 

do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica ao Sr. Prefeito Municipal a 

pavimentação e saneamento básico na Rua Carlos Artur Mendonça dos 

Santos no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 1.625/2025 de autoria 

do Vereador Marcio Soares, indica ao Sr. Prefeito Municipal a construção 

de um campo de futebol com grama sintética na Rua G em frente o Posto 

de Saúde, no Loteamento Village Burity, no Bairro Flexeira. Indicação nº 

1.643/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal a retirada de material inservível das Escolas Flonete 

Alexandrino da Silva e Francisco Paes de Carvalho. Indicação nº 

1.667/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal a reforma do palco situado ao lado da Praça 

Hermógenes Freire da Costa no centro. Indicação nº 1.669/2025 de autoria 

da Vereadora Mislene de André, indica ao Sr. Prefeito Municipal a 

realização de cursos para pais e responsáveis sobre estratégias de 

comunicação com crianças com TEA. Nesta etapa da Sessão pela ordem de 

inscrição assomou a tribuna o Vereador Paulo Santana que discorreu com 
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relação a sua visita para doação de sangue à Hemolagos razão da sua 

Indicação nº 1.556/2025, destacando o “Junho Vermelho” e a importância 

de que virasse um hábito da população. Fim do Expediente, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno, que foi aprovado por unânimidade dos membros presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a 

serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: 

Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 066/2025 de iniciativa 

do Vereador Marcio Soares, que concede Moção de Aplausos ao Centro de 

Cidadania LGBT da Baixada Litorânea. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões 

de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 

054/2025 de iniciativa do Vereador Pedro Abreu que dispõe sobre a adoção 

de políticas públicas para a oferta de assistência psicológica e social aos 

alunos vítimas de bullying, matriculados na rede pública municipal de 

ensino, no âmbito deste Município. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões 

de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 

055/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, que institui a Política 

Municipal de incentivo ao jovem empreendedor no âmbito deste 

Município. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 

presentes. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública com Emendas Modificativas 

ao Projeto de Lei nº 064/2025 de iniciativa do Vereador Pedro Abreu, que 

dispõe sobre a criação do Programa Cultura nas Escolas no Município de 

São Pedro da Aldeia. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 

Redação com Emenda Supressiva ao Projeto de Lei nº 028/2025 de 

iniciativa do Vereador Pedro Abreu, que dispõe sobre a proibição da 

contratação de artistas, show e eventos que façam apologia ao crime 

organizado ou ao uso de drogas com recursos públicos municipais e dá 

outras providências. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de Turismo, 

Esporte e Lazer com Emendas Aditivas ao Projeto de Lei nº 028/2025 de 

iniciativa do Vereador Pedro Abreu. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão 

de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 082/2025 de iniciativa do 
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Vereador Vitinho de Zé Maia, que institui o Programa Municipal de 

Mobilidade e Transporte Acessível no Município de São Pedro da Aldeia. 

Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o 

Parecer favorável da Comissão de Obras e Serviços Públicos ao Projeto de 

Lei nº 082/2025 de iniciativa do Vereador Vitinho de Zé Maia. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação com Emenda Modificativa ao 

Projeto de Lei nº 087/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, que 

institui o Projeto Prefeito Mirim no âmbito deste Município. Sendo o 

mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem 

do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito e nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 05 de junho, às 11h. 

Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei 

a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente em 

exercício, e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 

Pedro da Aldeia, 03 de junho de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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